Koaanwzx Toamuna MukonaisHa

Bia: enapraMeHT OXOpOHU 340p0OB'A

Hapaicnano: 23 uepsHa 2021 p. 12:23

Komy: Kosanbuyk Jliogmuna MukonaisHa

Tema: FW: Indopmauiinuia 3anuT - 338Mepaonomora

-----Qriginal Message-----

From: NanuHa CepriisHa Wepbara <foi+request-88560-6737b39e @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Wednesday, June 23, 2021 12:13 PM

To: lenapraMeHT OXOPOHU 30pOB'A <uoz@vmr.gov.ua>

Subject: lnpopmauintmit 3anuT - 338Meanonomora

Aobporo axal

1. lenapramMeHT OXOPOHU 340p0B A BiHHMLLKOT micbkoi paav (JO3BMP) 2. Kepisuuky [103BMP n. Wuw O.B.
21100, m. Binnnug, syn. CobopHa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua, uoz@vmr.gov.ua,

Ulepbara Manuua CepriisHa, noaunHa 3 iHBanigHicTIoO 1A rpynu, nexciHe nocsiguenHa Ne156758, euaaue 15.05.87
Miwaxcbkum pancoysabesom 21037, m. BiHnuuga, xutno (kBaptupa) Mpowy nigTBepanTH OTPUMAHHA LbOTo
€/1eKTPOHHOIO /IMCTa 33 NPU3HAYEHHAM BiANOBIAHO A0 npunucis cr.7 Po3ainy Il «Mopaaky po6oTu 3 eneKTPoOHHMMK
AOKYMEHTaMM y AIN0BOACTBI Ta IX NIATOTOBKM A0 NepeaaBaHHA Ha apxisHe 36epiraHHA», 3aTsepKkeHoro Hakasom
MiHicTepcrea rocTuuii Ypainm sig 11.11.2014 Ne1886/5.

Lleit nuCbMOBUI eNeKTPOHHUI INCT NIANKUCAHKMIA MHOIO @NeKTPOHHUM (UMPPOBUM) NiANKUCOM BIANOBIAHO 40 NPUNUCIB
33KOHY WAAXOM A0A3BAHHA [0 €NeKTPOHHUX AaHUX, WO CKAAAAI0Th TEKCT KNCTa, AaHMX (iHpopmauil) B TEKCTOBIH
eNEeKTPOHHIN GOopmi, — a came BNACHOPYYHOTO NIANKUCY Y BUIMIAAI MOrO BNACHOTO NPI3BMLUA Ta iHiYianie APYKOBaHUMM
nitepamu Takoro surasay: «I.C. Ulepbaray.

Al BUMaraio 3aCTOCYBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU pO3rAaAi Ta BUPIWEHHI LUbOro 3BEPHEHHA, NPUNKCIB EBPONENCHKOI
KOHBEeHLIT NpO 3aX1CT Npas NI0AMHM Ta 0CHOBHUX cBoboa (EKIMJ) Ta piwenb Esponeicbkoro Cyay 3 npas A0AUHM
(ECNJT) Ak HayioHaNbHOro 3aKOHY Ta AXKepen HauioHanbHOro npaea sianNoBigHO.

Lien auct Brntovae 50 3anuTis Ha Aoctyn A0 0dilinHUX AOKYMEHTIB=nYBAINHOT iHpOopmaLi.

Llen nucr srkaouae 20 3anuTiB Ha 4OCTYN A0 MOIX NEPCOHANBHUX AaHMUX Ta TX 3aXMUCT.

Llen nucr skaroyae 50 3aaB Ha OTpUMaHHA iHpopmauii, HeobXiaHoT meHi Ana peanizauii MOIX NPas NIAUHMU.

Mpu 06’'egHaHHI KiALKOX 3BEPHEHD B OAHOMY IUCTI A KepyBanaca npunucamu €r.19.1 KoHcrutyuil YKpaiHu, aka A03BONAE
byab-akin noanHi pobuTy BCe, WO NPAMO He 3abopoHeHe 3aKOHOM. OCKINIbKK KOAHUM 3aKOHOM YKpPaiHU Hi NPAMO, Hi
onocepeAKoBaHo He 3abopoHeHe 06’€AHaHHA B OAHOMY JOKYMEHTI KINbKOX TAKUX BUMOT, A KOPUCTYIOCA CBOTM
KOHCTUTYLIMHUM NPaBoMm, i NOAAI0 IX B OQHOMY NUCTI.

P03'ACHI0I0, WO, BIANOBIAHO A0 CT.3 3aKOHy YKpaiiu «MPO CBOBOAY NEPECYBAHHSA TA BI/IbHWUW BUBIP MICUA
NPOXWUBAHHA B YKPAIHI», «...MiCLe NPOKUBAHHA — }UTNO, PO3TaLOBAHE HA TEPUTOPIT AAMIHICTPATUBHO-
TepUTOpianbHOT 0AuHKUL, B AKOMY 0coba NpoxMBaE...». MiCUEM MOro NPOXUBAHHA € XUTNO (KBapTUPA) B M. BiHHUL.
MPOTArom KinbKOX OCTaHHIX POKiB moa cimenHa nikapua LNMMC/A No2 sigmoenana meHi B HafaHHI MeAUYHOT ONOMOrH
Ta meauyHoI peabinitauii, MOTUBYIONM TUM, L0 Y MEHE He YKNaZeHa AeKknapauis 3 CimenHum nikapem.

Llum ucTom a inpopmyio JJO3BMP T1a nepcorHanbHO Moro KepisHuka Wunwa O.B. npo icHyloMMiA CTaH peyen ans
3acTocysaHHa, 3A B/IACHOIO IHILIATUBOIO, HapaHmx NOBHOBAXEHb Ta YCYHEHHA HAaABHUX CUCTEMHUX NOPYLUEHL Npas
noauHK B ranysi micra ta 8 UWMMCZ Ne2 3okpema.

BignosigHo Ao cr.cT.8, 10 Esponencbkol KoHBeHUiTi npo 3axXUCT npas NoAMHMK, CT.cT.1, 2, 6 Kousewuii Pagu €Esponu npo
pocryn no odiuivHUx AOKYMEHTIB, WO /i€ AK HaWioHanbHMM 3aKkoH 3 11.06.20, cr.c1.32, 34.2 KoHCTUTYWIT YKpaiHu,
3aKkoHiB Ykpaiuu «[1po indopmayio», «Mpo aocryn po nybaiyHoi inpopmayiin, «Mpo 3axucT NnepCoOHaNbHUX AaHUXD,
«po 3BepHEHHA rPOMAAAH», NPOWY HAAATH MeHI iIHpopmaLilo, HeoOxigHy Ana peani3auil moix Npas NIVAUHKU; MOT
nepcoHanbHi AaHi; odiyinuHi gokymeHTu=nybniuHy inpopmauito, BkawuHo npo cebe, L0 CTAHOBUTDH CYCﬂIanHI?I
IHTEPEC (e cycninbHo-HeobxiaHo0 iHpOpMaUien), HeobxiaHY MeHi ANA BUABNEHHA NOPYLUeHb NPAaBMO4UHK,—
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1. 41 HafAETLCA KUTENAM M. BIHHUUA, ¥ AKUX HEe YKN3AeHa AeKN3PaLiA 3 CIMEHHUM NiKapeM | HEMAE eNeKTPOHHOT
KapTteu, MOBHOACMNEKTHA megunuHa gonomora, a came:

1.1. NepBuHHa?

1.2. BropuHHa?

1.3. TpetuHHa?

2. AKWO HaAa€ETbCA, AKMK MEXaHI3M 3aCTOCOBYETLCA /1A TAKOFO HAAAHHA?

2.1. 10 KOro i 3 AKUMU AOKYMEHTAMU NIOANHA MAE 3BEPHYTUCA?

2.2. AKUMU NpUNMcamu NPasa BperynbosaHi yi nutauHa? Npowy HaBecTH yci peneBaHTHI NPUNKUCK Npasa, ix NoBHI
Ha3BK, aBTOPIB, AATU YXBANIEHHA Ta PEECTPALIUHI HOMEPH, NPAMI TIHKK Ha ONPUNIOAHEHHA B IHTEpHETI.

2.3. Npowy HafaTh HaneXHo 3acBig4eHi Konii yCix penesaHTHUX NpUNUcis npasa.

3. Akwo NOBHOACTIEKTHA meauyHa A0NOMOra He HafgaEeTbCA, TO AKKMM il 06CAr HalAaETLEA:

3.1. MNepBUHHOI?

3.2. BTOpUHHOT?

3.3. TpeTuHHoI?

3.4. AKX MEXaHI3M 33CTOCOBYETLCA ANIA TAKOrO YaCTKOBOrO HaAAHHA? [10 KOTO | 3 AKMUMMU JOKYMEHTaMMU NI0AUHE MAE
3BEPHYTHUCA?

3.5. AKUMK NpUNUCamu NPasa BperynbosaHe ue nutanHa? Mpouwy HaBecTu yci penesaHTHIi NPUNUCK Npasa, X NOBHi
Ha3BM, aBTOPIB, 43TU YXBANNEHHA Ta PEECTPALLINHI HOMEPU, NPAMI NiHKK HA ONPUNIOAHEHHA B IHTEPHETI.

3.6. Npowy Haaa™ HanexHo 3acsig4yeHi Konil yCix peneBaHTHUX NpUnUcis npasa.

4. X10, AKi OpraHu, 3aKnaam Ta nocagosi ocobu m. BiHHuu, | B Akui cTpok 30608'A3aHi HagaBaTH uTenamM M. BiHHUUA, v
AKMX HE YKNaAeHa AeKknapauia 3 CiMeMHUM nikapem i HeMa€ enekTpPoHHOT kapTku, MOBHOACNEKTHY meauuHy
A0nomory:

4.1. NepBUHHY?

4.2. BropuHHy?

4.3. TpeTuHHy?

4.4. AKMMU NpUNMCaMu NPaBa BperyabLoBaHe ue nutaHHA? [powy HasecTy yCi peneBaHTHI NPUNKCK NPasa, ix NoBHi
Ha3BM, aBTOPIB, AaTH YXBA/ZIEHHA Ta PEECTPALiUHI HOMEPK, NPAMI NIHKK HA ONPUNIOAHEHHA B IHTEPHeTi.

4.5. NMpowy HafaTM HaNeXHO 3acsigyeHi Konil ycix peneBaHTHUX NPUNUCIB NpaBa.

5. YY HAAGETLCA XKUTENAM M. BIHHUUA 3 IHBANIAHICTIO, ¥y AKMX HE yKNaAeHa AeKnapauina 3 CiIMenHUM nikapem i Hemae
enexkTpoHHoi KapTku, MOBHOACIMEKTHA meauuna peabinitauin, a came:

5.1. BeszonnatHi Niku ANA iHBaNiAIB (Kpim 3aranbHux nporpam).

5.2. besonnatHi ob6CcTeXXeHHA gna iHBaniais (Kpim 3aranbHuX nporpam).

5.3. be3onnarHi BMI1 3 KOMNAGKTYIONMMM T2 BUTPATHUMKU MaTepianamm.

5.4. CknapeHHA nnany meauuHol peabinitauii ta noganHa noro fo MCEK ana INP.

5.5. Meauunuit gornaa.

5.6. MeauuHUM NnaTpoHaX.

5.7. ®ianynHa peabinitayia.

5.8. CrayioHapHe NikyBaHHA BAOMA.

5.9. byap-aKa iHwa meguyHa peabinitayis.

6. AKLWO HAJAETLCA, AKMKA MEXAHI3M 3aCTOCOBYETLCA ANA TAKOTO HafaHHA? [10 KOro i 3 AKMMM LOKYMEHTaMU NI0ANHAE MaE
3BEPHYTUCA?

6.1. Akumu npunucammu Npasa BperynbosaHe Le NMTaHHA? [1poluy HaBeCcTu yCi peneBaHTHI NPUNKUCK NPasa, ix NOBHiI
Ha3BM, aBTOPIB, AaTHU YXBANCHHA Ta PEECTPAUINHI HOMEPHU, NPAMI NIHKKM HA ONPUNIOAHEHHA B IHTEPHeTI.

6.2. MNpowy HaaaT™M HaNEeXHO 3aCBIAYEHI KONIT YCiX peneBaHTHUX NPUNKCIB Npasa.

7. XT0, AKi Oprasu, 3aknaam 1a nocanosi ocobu m. BiHHuui, | B AKuM cTpoK Bynu 30608'A3aHi HafaBaTH MEHI B nepioa
BiACYTHOCTI Aeknapauii 3 CiMeMHUM Nikapem i enekTpoHHoi KapTku, MOBHOACNEKTHY meauuny gonomory:

7.1. NepBuHHY?

7.2. BTOpUHHY?

7.3. TpeTuHHy?
7.4. AkMmu npunucamm npasa BperynboBaHe ue nutaHHA? MNpowy HaBecTu yCi peneBaHTHI NPUNUCK npasa, ix NOBHi

Ha3BM, aBTOPIB, AaTU YXBANIEHHA Ta PEECTPALLIMHI HOMEPU, NPAMI NIHKK HA ONPUNIOAHEHHA B IHTEPHETI.

7.5. MNpowy HaAaTM HaANEXHO 3aCBIAYEH]I KONIT YCix peneBaHTHUX NPUNKCIB Npasa.

8. XT0, sKi Oprauu, 3aknagm ra nocanosi ocobun m. Binnuui, | B akmi crpok 6ynun 30608'A3aHi HapasaTu meHi B nepioa
BiACYTHOCTI Aieknapauii 3 CiMeMHUM nikapem i enekTpoHHOT KapTku, NOBHOACTEKTHY meaununy peabinitauio, a came:
8.1. Be3onnartHi nikKu anA iHBanigis (Kpim 3aranbHux nporpam).

8.2. be3zonnartHi obcrexeHHa Ana iHBanigis (Kpim 3aranbHuUX nporpam).

8.3. be3zonnaTtHi BMIT 3 KOMNAEKTYIOMMMM T3 BUTPATHUMHU MATEpianamu.
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8.4. CknapeHHA nnaHy meanuHoi peabinitauii Ta noganHa noro go MCEK ana INP.

8.5. Meauuynui gornaa,.

8.6. MeMuHKA NAaTPOHAXK.

8.7. ®iznyHa peabinitauis.

8.8. CrauionapHe nikyBaHHA BAOMA.

8.9. byab-aKa iHwa meauyHa peabinitayia.

8.10. fikumu npunucamm Npasa BperynboBaHe ue NUTaHHA? Npowy HaBecTu yci penesaHTHi NPpUNMCcK Npasa, X NOBHI
Ha3BM, aBTOPIB, AATU YXBANIEHHA Ta PEECTPALINHI HOMEPH, NPAMI NIHKK HA ONPUNIOAHEHHA B IHTepHeTi.

8.11. Mpoluy HaaaTH HaNexHo 3acsigveHi Konii yCix peneBaHTHMX NPUNKUCIB Npasa.

9. Yci 3axoaum, 8xuti LO3BMP 3 BJIACHOI IHILLIATUBM, pna YCYHEHHS NOBIAOMNEHUX NOpPYyLWEeHb MOIX NPaB NKAMHU T
NOHOBNIGHHA MOIX NOPYLIEHUX NPas.

10. NMosiAOMUTH MEHI NPAMI NIHKK Ha ONPUNIOAHEHHA YCiX 3KTiB iHAUBIAYANbHOT AiT WOAO MEHE, BUMHEHMX 33 LIUM
NUCTOM, Ha odilinnomy canTi O3BMP.

11. MNMosiaoMMUTH BXIAHUIA PEECTPALIMHMIA HOMED Ta 43Ty BXIAHOT peecTpaLii LWbOro NUcTa.

12. Mpowy HagaT¥ HanexHo 3acsiguyeHy gakcuminoHy konito (GoTokoniio 3 opuriHany) ULOro AMCTa 3 peKsi3uTamm Koro
BXIAHOT peecTpaui.

Bignosiapb Ta 3anutany iHpopmauiio B opurinanax uu 8 unpposurx pakcuminbHux Koniax (GoTokoniax 3 opuriHanis),
HaNEeXHO 3acBigyeHmnx BiANOBIAHO A0 npunucis cT.1 Yka3sy MNpe3uaii BepxosHoi Pagn CPCP Big 4 cepnua 1983 poky
Ne9773-X ,lpo nOpAaA0K BUAAYI Ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMY, YCTAHOBAMM, OPraHi3aLiaMu KONii 4OKYMEHTIS, WO
CTOCYIOTLCA NpaB rpoOMaaH”, AKWK Aie B YKpaiHi sianosiaHo A0 1.3 3akoHy Ykpaiuu ,[1po npaBoHacTynHULTEO
YKpainu”, nyHkris 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBepaKeHOro Hakazom [lepcnoXuBcTanaapTy Ykpaiuu sig
07.04.2003 Ne 55, npowy Hagatu MeHi Ha Mmoo nybniuHy eNeKkTpoHHy aapecy Ha caTi loctyn Ao npasaw, 3 AKOI
OTPUMAHUM Ler NUCT. A He AaI0 3roau Ha BUKOPUCTAHHA BYAb-AKUX IHLUMX MOIX KOHTaKTHUX AaHUX ANA METH
KOMYHIKaUIl 338 UMM /IMCTOM.

23.06.21 Mignuc: I'.C. UWepbara

3 noBarow,

lFanuna CepriisHa LLlepbara
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Byab nacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 €1eKTPOHHY aapecy ANA BCiX Bignosiaen Ha uen 3anwr.
foi+request-88560-6737b39%e@dostup.pravda.com.ua

AKWO uoz@vmr.gov.ua - HenpaBsuabHa aapeca ANA po3nNopPAAHUMKA [lenapTameHT OXOPOHU 3A0p0B A BIHHUUBKOT MICBKOIT
paau, NoBiAOMTE HAC BUKOPUCTOBYIOUU Gopmy:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi_radi

Yeara! Lle nosigomneHHa ta byab-aka Bignosiagb Ha Hboro 6yayTe onybnikosaHi Ha cawnTti flocryny go MNpasau




